
 

Պատասխաններ 

2018 թ. մարզային (քաղաքային) փուլի 

/ գնահատման քայլը – 0,25 միավոր / 

 

11 – 12 – րդ դասարաններ 

 

1. ա / գնչուներ,  ուզբեկներ,  ավարներ,  հրեաներ 

    բ /  Կասաբլանկա,  Կարաչի,  Պերտ,  Դիլի 

 

2.     տարեկան միջին ջերմաստիճանը՝  11,5 0, 

    ջերմաստիճանի  տատանման լայնությունը՝  29,6 0 : 

 

3.     ա /  ուրբանիզացման մակարդակը ՝ 80 % 

     բ /  ծնելիության գործակիցը՝  15 %O  

 

4.     Խանկա,  Բայկալ,  Իսիկ – Կուլ,  Արալ, Ուրմիա,  Օնեգա,  Բալատոն,  Ժնևի 

 

5.  Պալեոզոյան դարաշրջանը բաժանվում է 6 ժամանակաշրջանի՝  Քեմբր,  Օրդովիկ,  Սիլուր,  Դևոն,       

Կարբոն,  Պերմ:  Պալեոզոյում տեղի են ունեցել կալեդոնյան և հերցինյան  

ծալքավորությունները (ճիշտ համարել նաև բայկալյանը): 

 

6.    1.  սխալ է            2.  ճիշտ է          3.   ճիշտ է            4.  ճիշտ է           5.  սխալ է          6.   ճիշտ է 

 

7.    1.  ճիշտ է            2.  սխալ է          3.   սխալ է            4.  ճիշտ է          5.  ճիշտ է           6.   սխալ է 

 

8.    3. 

 

9.    3. 

 

10.    3. 

 

11.    2.   

       

12.    1.  ճիշտ է           2.  ճիշտ է            3.  սխալ է             4.  ճիշտ է           5.  սխալ է          6.  ճիշտ է 

 

13.    1.  սխալ է          2.  սխալ է            3.  ճիշտ է             4.  սխալ է           5.  սխալ է          6.  ճիշտ է 

 

14.    2,     3,     4,     5 

 

 


